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Η Σύμη υποδέχθηκε πανηγυρικά το Νέο Έτος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Εορτάσθηκε στην Σύμη η Δεσποτική εορτή της Περιτομής του 
Κυρίου Ιησού Χριστού και η μνήμη του εν αγίοις πατρός 
Βασιλείου, Επισκόπου Καισαρείας Ουρανοφάντορος του 
Μεγάλου, σήμερα Κυριακή 1η Ιανουαρίου 2023.

Ο Μητροπολίτης Σύμης κ. Χρυσόστομος, χοροστάτησε του Όρθρου και τέλεσε 
την Θεία Λειτουργία του Μεγάλου Βασιλείου, ομοίως στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Τιμίου Προδρόμου, με συλλειτουργούς του τον Εφημέριο π. Στέφανο Μακρή και 
τους Διακόνους π. Γεώργιο Κακακιό και π. Παύλο Τερεζάκη. Το δε ιερό αναλόγιο 
διακόνησαν ο Πρωτοψάλτης του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού κ. Δημοσθένης 
Γιανναράς μετά του υιού αυτού Μερκουρίου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1199
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=εορτή+της+Περιτομής+του+Κυρίου
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=εορτή+της+Περιτομής+του+Κυρίου
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Σύμης
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Σύμης


Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, τελέσθηκε η καθιερωμένη Δοξολογία επί 
τω νέω έτει, παρουσία των τοπικών πολιτικών και στρατιωτικών Αρχών και 
πολλών πιστών. Τέλος, ο Σεβασμιώτατος διένειμε στο ευάριθμο εκκλησίασμα το 
νέο ημερολόγιο της Ιεράς Μητρόπολης, ευχόμενος επικαίρως.

Κατόπιν, σύμφωνα με την εθιμική τάξη, ο Σεβασμιώτατος, ο Ιερός Κλήρος, οι 
Αρχές και όσοι επιθυμούσαν, μετέβησαν στο Δημαρχείο, όπου έγινε η 
κοπή της Αγιοβασιλόπιτας του Δήμου, υπό του Σεβασμιωτάτου και 
αντηλλάγησαν οι καθιερωμένες εόρτιες ευχές.
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Κάλαντα



Αναφέρεται ότι προ της δύσεως του παρελθόντος έτους, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Χρυσόστομος δέχθηκε πολλές επισκέψεις και εόρτιες ευχές, από τον Δήμαρχο, κ. 
Ελευθέριο Παπακαλοδούκα, άλλους Φορείς και μεμονωμένα πρόσωπα, άκουσε τα 
κάλαντα από δεκάδες παιδιά, την στρατιωτική χορωδία της Δ.Α.Ν Σύμης και 
την Ένωση Γυναικών Σύμης, ευχόμενος πατρικώς, όπως ο Πανάγαθος Θεός 
ευλογήση τον νέο χρόνο, ώστε έκαστος να τον αξιοποιήσει εποικοδομητικά για να 
έχει ανοδική πνευματική πορεία, εργαζόμενος κατά το θέλημα Του.
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Εσπερινός

Με την δέουσα πανηγυρική τάξη και λαμπρότητα, χθες το εσπέρας 31η Δεκεμβρίου 
2022, τελέσθηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό Τιμίου Προδρόμου Σύμης, ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός της εορτής, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου κ. 
Χρυσοστόμου, τον οποίο πλαισίωναν, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Πανορμίτη Αρχιμανδρίτης Αντώνιος Πατρός, ο Γεν. Αρχιερατικός Επίτροπος 
και Εφημέριος του Ναού Πρωτοπρ. Στέφανος Μακρής, οι λοιποί Εφημέριοι των 
Ενοριών της Νήσου, καθώς και οι Διάκονοι π. Γεώργιος Κακακιός και π. Παύλος 
Τερεζάκης.

Ευθύς μετά την απόλυση της Εσπερινής Ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε 
την Αγιοβασιλόπιτα της Ιεράς Μητροπόλεως και την διένειμε στους 
συμμετέχοντες Κληρικούς και Λαϊκούς. Παρόντες μεταξύ άλλων ήταν ο Δήμαρχος 
Σύμης κ. Ελευθέριος Παπακαλοδούκας, ο Διοικητής του 549 Τ.Ε. Σύμης Ανχης κ. 
Γεώργιος Καμπίλαυκος, η Πρόεδρος και Μέλη της Ενώσεως Γυναικών Σύμης, 
καθώς και πολλοί ευσεβείς Χριστιανοί.
















